

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍东方网贷资讯，以及网贷东方服务，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

东方财富是正规的网贷平台。但是也有可能是一些歪的网贷平台假冒东方财富网贷平台，所以在办理网贷时要多一些注意。

一、资金池

P2P模式严格来说是不需要资金池的，平台就单个个体标的而言，投资人资金与项目是一一对应的，但由于P2P行业仍然初在发展初期，线上刚性兑付与线下业务逾期情况普遍，某些P2P平台在经营中就有使用资金池帮助维持运营的情况。特别是出现在一些随时取现的“活期”类产品中。但是也是个别的利用资金池来违法，但是资金池的存在本身是没有什么风险的。P2P行业资金池的作用在于覆盖坏账逾期，提供流动性，改善用户体验。

避免风险：如果有资金池，那么查看清楚资金池的流向和资金池的深度，要清楚资金流动是否先于信息流动，是所有的项目需要去匹配项目，还是个别的。资金池要良好运作的一个前提，是资金的安全要有保障，保证不会被挪用。

二、监管缺失

分析指出，P2P网贷理财风险主要来源于外部政策和监管风险、借款人信用风险、以及P2P公司的信用与经营风险。P2P资产方蕴含较大风险，这是由于其贷款获取和审批没有突破传统的金融方式，信息不对称核心问题未解决。

如何避免：最好是寻找监管力度比较好的平台，保证制度的完善的平台有合理的监管制度。所以最好寻找背景强大的平台，这样还能有些保障。

三、跑路和逾期

其实P2P最危险的一点就是平台的跑路和坏账，这两样是让人防不胜防，由于现在对P2P理财平台的监管力度还不够严格，所以平台如雨后春笋般冒出来，这其中就有浑水摸鱼的平台，所以就发生了跑路风险，还有就是公司的产品逾期，让人很无赖，不过现在监管部门的颁布新的制度，让P2P慢慢的好了起来，

避免风险：保证选择比较好的平台，运营时间长的，最好不要接触线下线上一起做的平台，P2P这种平台就必须是在线上完成交易，线下又增加了其他的风险。另外就是寻找风控比较好的平台和口碑较好的。

四、流动性风险

资金进入平台之后，有没有及时借出去，或者是否还存在资金池，亦或者资金流向了哪里，借出去了，借款人是用钱来做什么的，买房?买车?.....是否有固定收益等等。一般公务员、医生、老师等职业的人还款比较稳定。这些都是不确定性风险，导致资金坏账比较多。

避免风险：最好要选择透明化的平台，有合同范本，能清楚透明的看到资金去了哪里，做了什么，检查公司坏账率，一般来说，好的P2P公司坏账率可控制在2%以下，与银行的平均水平基本相当;再者，检查担保方式——这一般分为三种，分别为风险准备金补偿(平台从每一笔借款中都提取借款额的一定比率作为风险准备金，独立账户存放)、第三方担保、房产抵押担保，这些信息都要仔细查看。

很难讲哪个理财平台好，各家有各家的优势，各家也有各家特点，此外最重要的是各家的风控也是差别很大的，那么对于一般投资人来说，风控当然是最重要的。国家现在是在大力地支持该行业的发展。网络理财因为无法直接接触，所以特别注意的就是风控。

资金池就是自融，把出借人的钱拿来放在自己口袋，就是平台自身触碰了客户资金。

合规的平台是通过第三方支付平台，直接将资金打到银行存管账户里面，再直接划扣给借款人，钱不是打进P2P平台的。

对于刚刚接触理财的新手小白用户,需要学一下理财入门指引。面对时尚的诱惑要管住自己的荷包

既然走在一起就是一种缘分，我长大以后要和狗玩到一块去了。

假如你自己说错话怎么办？帮我辟谣啊！

因为在我老家有这种舆论，公家说这种舆论是毒瘤。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了网贷东方服务的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对东方网贷资讯好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。